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Универзитет у Крагујевцу је партнер на IRR projektu „Inclusive Responsible Research. Knowledge 

Mobilisation and University Social Responsibility“ који се финансира у оквиру ЕРАСМУС програма, а 

који координира универзитет из Шпаније, и спроводи се у стратешком партнерству са осталим 

партнерима из Аустрије, Румуније и Словеније, као и придруженим партнерима из Србије 

(Универзитет у Нишу, Метрополитан универзитет). ИРР има за циљ да олакша промену ка 

одговорном истраживању, градећи на овај начин инклузивније системе високог образовања и 

промовишући грађанску и друштвену одговорност студената, истраживача и запослених на 

универзитету.  

Тема пројекта је веома актуелна за веćину универзитета: како се може осмислити посвеćеност 

друштвеној одговорности и повезати одговорно истраживање и иновације? Традиција у приступу 

истраживању обично награђује научно знање које се шири унутар сопственог круга. Као резултат 

тога, већина истраживача показују мало интересовања за ефекте својих научних резултата изван 

академског поља. 

У оквиру пројекта је дефинисан нови Каталог индикатора инклузивног истраживања, разрађени 

су алати за процену укључености стејкхолдера у истраживачки процес и приказани резултати 

анализе на нивоу пет земаља у Извештају о мобилизацији знања.  Поред тога, креирана је Онлајн 

платформа која не само да представља добре праксе, веć и алат за самооцењивање који је 

намењен да подстакне размишљање о сопственим истраживачким праксама. 

Задовољство нам је да ове године можемо да представимо најзначајније резултате наших 

истраживања и онлајн платформу за самооцењивање нивоа инклузивности и одговирности. С тим 

у вези, позивамо стручњаке из ове области и истраживаче из свих дисциплина на ИРР 

радионицу.  

Током радионице циљ нам је да: 

• Представимо укратко најзначајније резултате и налазе пројекта 

• Покажемо онлајн платформу 

• Разговарамо са учесницима и добијемо повратне информације 

• Представимо принципе отворене науке и одговорног управљања истраживачким 

подацима 

• Промовишемо умрежавање истраживача који се баве сличним питањима 

 


